
年 月 日 金

（１）「議会報告会」を何で知ったか？

＊重複回答がある。

○議会改革について

・議員定数が６万人に対して１８人は必要か検討してほしい

○予算について

・物品費と人件費の割合を公表して欲しい

・社会的弱者に優しい施策と予算を確保してほしい

○新庁舎について
・人口減少なのでシンプルに建設してほしい
・全国で一番のハイテク庁舎にしてほしい
・建設予定地を土岐市の中心（陶史の森）に変更してほしい

○その他
・報告会の参加者を増やしてほしい（３）
・報告会の前にテーマを意見聴取（関心のあるテーマに）してほしい（３）
・報告会のテーマを掘り下げて説明してほしい、数字の羅列で分かりにくい（３）
・報告会を今後も続けて欲しい（２）
・報告会に市職員も一緒に参加させてほしい
・商業施設店舗内に市役所出張所を設置し、土日曜の使用が出来るようにしてほしい
・次回は総合病院について取り上げてほしい（２）
・駅前を活性化してほしい
・国や県に意見書をあげてほしい
・若年層投票率を向上させてほしい
・行政のチェックをしてほしい

平成２７年度　議会報告会　アンケート集計表

27 曜日

地　 区

アンケート枚数

記録者 小関　篤司駄知

7 31

人数

開催日

（２）年代と性別

人数

1

5

60歳代 1

70歳以上 0

0

6

30歳代 0

40歳代 0

50歳代 1

女　　性 人数

10歳代 0

20歳代 0

4

11 30歳代 0

40歳代 0

５．無回答 0

５．良くなかった

４．あまり良くなかった

３．ふつう

２．良かった

１．非常に良かった

6

3

20歳代 1

（３）感　　想

60歳代 6

70歳以上 9

50歳代 2

20 枚

１．チラシを見て

４．その他

３．町内会から

２．市のホームページを見て

男　　性 人数

10歳代 0

※行政に対する要望等については、報告する予定です。

※議会に対する要望等については、協議・検討していきます。

６．無回答 5

無記名 0

（４）感想を自由に記入して下さい

0


